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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη 31 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε στον χώρο υποδοχής της Διεύθυνσης
ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης η καθιερωμένη τελετή αγιασμού για το νέο έτος και η κοπή
της πίτας για το καλό του χρόνου.

Τον  αγιασμό  ετέλεσε  ο  Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης  Νεαπόλεως  και
Σταυρουπόλεως,  Βαρνάβας,  Στον  χαιρετισμό  του  συνέδεσε  τον  αγιασμό  με  τον
εορτασμό  των  Τριών  Ιεραρχών,  που  είναι  προστάτες  των  Γραμμάτων.  Ο
Σεβασμιώτατος  απηύθυνε  χαιρετισμό  και  ευχές  σε  όλους  τους  παρευρισκομένους
καθώς και σε όλους όσοι με κάθε τρόπο υπηρετούν το έργο της Παιδείας.

Χαιρετισμό και  ευχές  για το νέο έτος  απηύθυνε  και  η Διευθύντρια  κα Ευαγγελία
Μπούτσκου.  Η  κα  Μπούτσκου  ευχαρίστησε  τους  εκπαιδευτικούς  και  τους
διοικητικούς υπαλλήλους της Διεύθυνσης για τον επαγγελματισμό, τη συνέπεια και
την  αποτελεσματικότητα  που  επιδεικνύουν  στο  έργο  τους  και  τους  ευχήθηκε
διαπροσωπική συνεκτικότητα και διατμηματική λειτουργικότητα στη νέα χρονιά.

Στην τελετή ήταν παρόντες ο Υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης, κ. Σ. Καλαφάτης, ο
Αναπληρωτής Περιφερειακός Διευθυντής ΠΕ & ΔΕ Κεντρικής Μακεδονίας, κ.  Θ.
Μπαχαράκης, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης ΔΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Χ. Ρουμπίδης,
οι  Οργανωτικές  Συντονίστριες  του  2ου  Περιφερειακού  Κέντρου  Εκπαιδευτικού
Σχεδιασμού  (ΠΕ.Κ.Ε.Σ)  της  Περιφερειακής  Διεύθυνσης  ΠΕ&ΔΕ  Κεντρικής
Μακεδονίας,  κα  Ε.  Ζάγκα  και  κα  Ολ.  Βασιλειάδου,  καθώς  και  Συντονιστές/τριες
Εκπαιδευτικού Έργου του 2ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ, ο Προϊστάμενος και η Προϊσταμένη του 1ου

και  2ου αντίστοιχα  Κέντρου  Διεπιστημονικής  Αξιολόγησης,  Συμβουλευτικής  &
Υποστήριξης  (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ)  της  Β΄  Θεσσαλονίκης,  κ.  Ν.  Απτεσλής  και  κα  Π.
Ελευθερίου,  ο  Πρόεδρος  της  Πανελλήνιας  Ομοσπονδίας  Συλλόγων  Υπουργείου
Παιδείας  (Π.Ο.Σ.Υ.Π),  κ.  Σ.  Φωτιάδης,  ο  Πρόεδρος  της  Ένωσης  Υπαλλήλων
Περιφερειακών  Υπηρεσιών  Υ.ΠΑΙ.Θ  Μακεδονίας-Θράκης,  κ.  Ν.  Παπαδάκης,
τακτικά  και  αναπληρωματικά  μέλη  του  Περιφερειακού  Υπηρεσιακού  Συμβουλίου
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Υ.Σ.Π.Ε) Δυτ. Θεσσαλονίκης. Επίσης, εκπρόσωποι
των  Συλλόγων  Εκπαιδευτικών  ΠΕ  Θεσσαλονίκης  «ΣΤ΄Αριστοτέλης»,  Ζ΄  «Ο
Φίλιππος», Η΄ Θεσσαλονίκης, Εκπαιδευτικών ΠΕ Περιφέρειας Λαγκαδά, Δασκάλων
και  Νηπιαγωγών  Υπαίθρου  ν.  Θεσσαλονίκης,  καθώς  και  οι  εργαζόμενοι  στη
Διεύθυνση.








